



ÚJSÁG

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

SZENTMÁRTONKÁTAI FALUNAP 2019. szeptember 21.

FŐ PROGRAMOK

- 9.00 Megnyitó:** Dr. Fodor Zoltán polgármester köszöntője
- 9.15 Szentmártonkátai Kerékpáros Klub hagyományos túrája.**
- 9.30 Hagományos lovas kocsis és egyéb járművek felvonulása, hagyományos nosztalgia kisvonal, traktor egyéb jármű**
Útvonal: Arany János Iskola udvara, József Attila út, Nyárfás út, Vörösmarty út, Bacsó Béla út, Vasút sor, Táncsics u., Bacsó Béla u., Rákóczi út, Temető utca Dózsa Gy. út, Rákóczi út, Sport u, Határ u, Szecsői út, Rákóczi út, Battha S.út.
- 9.30 Főzőverseny** kezdete, nevezések.
- 11.30– Nosztalgia utazás kisvonalattal, 9-18 óráig.** Települési értékek megtekintése.
Indulás: József Attila út elejéről
- 12.30 Aprajafalva Óvoda** gyermek műsora
- 13.00 Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola** műsora
- 13.30 Székely József Református Általános Iskola** műsora
- 14.00– Fergeteges „Népi Játéktár-program”** gyerekeknek: patkóhajítás, góyalábazás, célbadobás, lánctalp menetelő, korongozás, agyagozás, logikai játékok.
- 14.00 Sport bemutatók**
- 14.45 Főzőverseny eredményhirdetés**
- 15-16 Erős ember verseny**
Horváth Józsiával
- 16.15 Motoros show**
- 17.15 KIS GROFO** zenés műsora
- 18.00 CHARLIE** műsora
- 19.15 Zsákbamacska**
- 20.00 Zenés est**
- 21.00 Tűzijáték**
- 21.15-24.00 UTCABÁL:** közreműködik **Társi Norbert és zenekara**



Kis Grofo



CHARLIE

EGYÉB LÁTOGATHATÓ PROGRAMOK

- 10.00** Kertész Lászlóné, Némethné Horváth Anikó, Beke Krisztina, Körmenti Henriett kézműves kiállítása, Gál Henrietta, Czellár Erika festményei, Molnárné Virágh Éva hímzései
- 13.00** Hajnal Ferenc falunapi kézműves foglalkoztatója
- 15.00** Az óvoda dolgozóinak közreműködésével kézműves foglalkozások

A NAP FOLYAMÁN körhinta, ugrálóvár, dodzsem és egyéb szórakoztató eszközök kínálata, kirakodóvásár, büfé és Trabi bár kiállítás: vattacukor, Popcorn, Limonádé, Kávépult, várja a rendezvényen az oda látogatókat!

Mindenkit szeretettel várunk az Arany János Általános Iskola udvarán:

**Szentmártonkátai Községi Önkormányzat és Képviselő-testülete,
Roma Kisebbségi Önkormányzat**

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tisztelt szentmártonkátai Lakosok!

Ezúton tisztelettel tájékoztatom Önöket, hogy nem indulok – sem polgármester-, sem képviselő-jelöltként - a 2019. októberi önkormányzati választásokon.

Döntésemet alaposan megfontoltam, melynek meghozatalában az alábbi szempontokat is figyelembe vettem:

2005 májusa óta, több mint 14 éve látom el a polgármesteri feladatokat.

Mindig törekedtem legjobb tudásom szerint - minden energiámat a településünk szolgálatába állítva - ellátni feladatokat. Bár többször megkerestek más területekről más feladatokkal az elmúlt években, azokat nem vállaltam, mindig településem mellett döntöttem. Semmilyen más egyéb tevékenységbe nem fogtam, mivel az csak községünkötől vette volna el az időt, s annak felelős irányítása véleményem szerint egész embert kíván.

2005-ben egy hatalmasat álmodtam. A község lakosainak jelentős többsége pedig bizalmat szavazott nekem. Azóta ezekért az álmokért küzdöttem, dolgoztam, hogy a településen élők életkörülményei, ellátottsága javuljon, színvonalas települési és intézményi infrastruktúra épüljön ki, megvalósulhasson rengeteg beruházás.

Ez idő alatt folyamatosan képeztem magam (jogi egyetem, tanfolyamok, tréningek stb.), mert tudtam, hogy ezáltal még több eredményt érhetünk el, melyek a település javát, fejlődését szolgálják.

Nem köteleződtem el az évek során, mindig függetlenként, mindenféle politikai párt támogatása nélkül indultam. Én szentmártonkátai voltam és vagyok, így bízták rám a falut polgárai, kizárólag a lakosok támogatásával lettem polgármester, és ezt én mai napig így tartom helyesnek.

Függetlenként nem volt egyszerű elérni a megvalósult eredményeket, de úgy érzem, hogy küzdelmes, becsületes munkával, szorgalommal és kitartással sikerült, és Szentmártonkátá fejlődése vitathatatlan!

Ezt a munkát nem lehet félgőzzel végezni! Az én lelkiismeretem csak így volt tiszta, hogy rászántam minden időmet, az életemet.

Elvégzett munkám és hozzáállásom méltó értékelése és elismerése volt számomra, hogy a helyi választópolgárok minden választáson nagyarányban újra megszavaztak.

Köszönöm a bizalmukat! Úgy érzem, én megmaradtam ugyanaz az ember, aki voltam, s úgy gondolom, ez nagyon lényeges.

Szemléletes, hogy a térségünkhöz tartozó 20 település közül szinte nincs olyan, ahol ilyen régóta ugyanaz a személy a polgármester, többnyire 2005 óta már 2-3 településvezető váltotta egymást.

Az elmúlt időszak alatt több, mint 1,3 milliárd forint értékű fejlesztés, beruházás történt Szentmártonkátán.

Vezetésem alatt mindig takarékos, észszerű és racionális gazdálkodást folytatottunk, ezért nem volt egyáltalán hitelállományunk. Mindezek ellenére mindig jutott forrásunk – az intézmények fenntartása, önkormányzati feladataink ellátása mellett - beruházásokra, fejlesztésekre. S nem csak pályázati pénzből, sokszor saját erőből is építettünk, felújítottunk és fejlesztettük intézményeinket. A napokban a Belügyminisztérium írásban ismerte el eredményes munkámat, elfogadva a kompenzációs források felhasználásáról leadott elszámolásunkat.

Fentiekből is látszik, hogy hatékony munkát végeztünk és nem volt hiába a rengeteg befektetett energia. Büszke vagyok elért eredményeinkre!

50 éves kora felé az ember hajlamos átértékelni az életét. Ráébred, hogy az életben az egyik legfontosabb dolog az idő, melyből részemről az elmúlt közel másfél évtized alatt a feleségemnek, családomnak, barátaimnak nem sok jutott. Ez egy 24 órás szolgálat, napi 14-16 óra munkával, hétvége és pihenőnap nélkül, amit örömmel vállaltam és teljesítettem az Önök támogatása által ezidáig.

Én úgy szoktam fogalmazni, hogy az elmúlt 14 év természetszerűleg nem rólam, rólunk szólt, hanem a településről, lakosairól, megoldandó feladatokról, kihívásokról, fejlesztésekről, pályázatokról, beruházásokról, amire tisztségem kezdetén felesküdtem.

Tisztelettel jelenhetem, hogy – az Önök által kapott „felhatalmazás” által - a vállalt feladatokat legjobb tudásom szerint láttam el, s még el fogom látni megbízásom utolsó napjáig.

A következő években szeretnék több időt tölteni szerettemmel, szeretném magam kipróbálni más területeken, tevékenységekben, amelyek nagyon érdekelnek, de eddig nem volt rá időm.

Szeretném megköszönni feleségemnek végtelen türelmét és azt a biztos háttérrel, nyugalommal, amit számomra megteremtett, illetve köszönöm családomnak

és barátainak is a megértését, hisz oly sokat toleráltak irányomba 2005 óta, mióta tulajdonképpen „eltűntem” az életükből.

Továbbá szeretném megköszönni azon tevékenyen dolgozó képviselőtársaim megfelelő hozzáállását, közreműködését, akikkel ilyen eredményesen tudtunk együtt dolgozni a közel 15 év alatt. Véleményem szerint, az utóbbi 3 évben folyt a leghatékonyabb, legkonstruktívabb munka a képviselő-testületben, melyet tükröz a fejlesztések aránya is.

Köszönöm a közös munkát a polgármesteri hivatalban dolgozó kollégáimnak, s hogy támogató háttérrel biztosítottak polgármesteri feladataim ellátásához.

Köszönöm a jelenlegi és a volt önkormányzati intézmények dolgozóinak, a közmunkaprogramokban részt vevő helyi lakosoknak, a civil szervezetek tagjainak, illetve mindazoknak, akik napi munkájukkal, tevékenységükkel hozzájárultak településünk működtetéséhez, szebbé, jobbbá, tisztábbá, ezáltal lakhatóbbá, élhetőbbé tételéhez.

Végül - de annál nagyobb tisztelettel - megköszönöm a szentmártonkátai választópolgároktól a választásokon kapott állandó, nagyarányú támogatást, bi-

zalmat és lehetőséget, hogy 14,5 éven át irányíthattam településünket. Köszönöm biztatásukat, s hogy szolgálhattam Önöket és Községünket!

Köszönöm mindazok hozzáállását, akik segítették munkámat és együttműködve, közösen, településünk fejlődése érdekében tudtunk tevékenykedni.

Sok munkával eltöltött idő áll mögöttem, s tudom, hogy lenne még mit tenni, de úgy gondolom, a leírtakat szem előtt tartva, hiányérzet nélkül köszönök most el Önöktől.

Bízom benne, hogy ezt a stafétát olyan polgármester veszi át, akinek szintén fontos, hogy a helyi lakosok nagyobb biztonságban, jobb körülmények között, színvonalasabb települési és intézményi infrastruktúrát használva, jobb utakon közlekedve és minél nagyobb számban helyi és környékbeli munkahelyeken dolgozva élhessenek - közös lakóhelyünkön - Szentmártonkátán.

Mindannyiuknak jó egészséget és a községünk érdekében végzett további hasznos munkálkodást kívánok!

Tisztelettel:

dr. Fodor Zoltán
polgármester

KULTURÁLIS HÍREK

Elismerések PEDAGÓGUSNAP alkalmából

Pedagógusnap alkalmából a Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola hét pedagógusa és iskolai könyvtárosa részesült elismerésben.

A Ceglédi Tankerületi Központ

„Kiváló pedagógusa 2019.”

kitüntetésben részesült

Molnárné Baranyi Erzsébet tanítónő,

több évtizedes lelkiismeretes pedagógiai

tevékenységéért.

A 2018/2019-es tanévben a nevelés, oktatás terén végzett kiemelkedő tevékenységéért a

Ceglédi Tankerületi Központ ELISMERŐ

OKLEVELE

dicséretben részesült

Katonáné Gergely Katalin tanítónő,

Kisné Horváth Zsuzsanna tanítónő,

Kiss Tivadarné tanárnő,

Szabó Szabolcsné tanítónő,

Szántai Ildikó tanárnő,

Tóthné Vincze Ildikó tanítónő,

Tösér Mária tanítónő

és

Kiss Éva iskolai könyvtáros.

Gratulálunk a kitüntetett kollégáknak!

További munkájukhoz jó egészséget, sikereket kívánunk!

A Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola pedagógusai, alkalmazottai, diákjai nevében:

Nagygyörgyné Misi Erika

intézményvezető

NAPKÖZIS TÁBOR

Az idei tanév végén második alkalommal szerveztünk **napközis tábort** intézményünkben. Az elmúlt év sikeres táborzárása adott energiát ahhoz, hogy ebben az évben az egy hetes turnusra pályázzunk az **Erzsébet program keretében**. A pályázatot megnyertük, így június 17-21. között megvalósult a program 52 diákunk részvételével.

A pályázati összeg 18000 Ft volt gyermekenként, a szülőket napi 100 Ft összegű részvételi biztosíték terhelte.

A rendezvénynek voltak kötelezően előírt elemei, ezek megtartásával állítottuk össze a projektet.

Hétfőtől péntekig 8.00 és 16.00 között, a **sport és egészséges életmód**, a **környezettudatosság**, a **hagyományörzés** és a **kézművesség**, az **önismeret** és a **közösségépítés** témájához kapcsolódó színes programokkal vártuk tanulóinkat, és napi négyzeri étkezést biztosítottunk számukra.

Kötelező része volt még a tervnek egy egész napos buszos **kirándulás**, melyet a **Mátrába** szerveztünk.

Bohóc műsorral és **ugróvárral** kedveskedtünk a táborlakóknak. **Kerékpártúra** keretében megnéztük falunk nevezetességeit, az **üveggravírozás** során remek alkotások készültek, a kreatív szülők foglalkozáson **mézkóstolásra**, **arcfestésre**, **kézműves tevékenységekre** volt lehetőségük tanulóinknak.

Sikerként könyvelhetjük el az idei tábort is. Szülőktől, gyerekektől nagyon sok elismerő gondolatot kaptunk visszajelzésként. Minden programunkat megvalósítottunk, a legsikeresebbnek közülük azok bizonyultak, melyeket az iskolán kívül szerveztünk.

A sport, a kézműves foglalkozásokhoz olyan szükséges anyagokat, eszközöket vásároltunk, melyeket a későbbiekben is fel lehet használni.

Apró **jutalomtárgyakat** oszthattunk a diákoknak.

Öt csoportban a csapatvezetők segítségével kiaknázva folyt a tábori élet. Zenés, táncos **mulatsággal** zárult a projekt.

A pályázat megvalósulásáért köszönetet szeretnék mondani *Kókai Gábornak* és a *Tölgyes Csárda dolgozóinak*, *Adamecz Istvánnénak*, *Vargáné Cseh Annának*, *Benéné Árvai Erikának*, *Retteginé Serfőző Zsuzsannának*, *Hajnal Feri bácsinak*, *Kissné Pásztor Évának*, *Elek Juditnak*, *Skoda Ferencnek* és *feleségének*, *Kiss Lászlónak* és *munkatársainak*, *Szabóné Benkó Ildikónak* és *munkatársainak*, *Toma Mária* és *Hegedűs Péter szülőknek*, *kollégáimnak*.

Köszönet *Nagygyörgynéné Misi Erika* intézményvezetőnknek és *Kiss Éva* iskolai könyvtárosunknak, akik végig segítették a terv megvalósulását.

Molnárné Baranyi Erzsébet
munkaközösség-vezető

Ízelítő júniusi és nyári eseményekből

Az utolsó tanítási hetekben is változatos programok várták tanulóinkat.

Június elején, a **Nemzeti Összetartozás Napján** került sor a **Határtalanul! pályázatunk** záró rendezvényére. A 7. osztályosok és *Varju Léna* (5.a) megemlékező műsora után az erdélyi kiránduláson részt vevő tanulók élménybeszámolóját hallgathattuk meg.

Elhelyeztük koszorúnkat a **Trianon emlékműnél**.

Az iskola területén hét állomáson változatos feladatokban vehettek részt tanulóink, melyek mindegyike a történelmi esemény köré csoportosult.

Köszönjük szépen a szülők segítségét.

Köszönjük Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzatának az **osztálykirándulások** megvalósításához nyújtott támogatást.

Hagyományainkhoz híven idén is megrendezésre került a **védelmi nap**. Ellátogattak hozzánk **mentősök, rendőrök, tűzoltók**, hogy bepillantást nyerhessünk munkájukba. Változatos programok, előadások, bemutatók színesítették ezt a napot, melyeken a gyerekek szívesen vettek részt.

Köszönjük a *Nagykátai Rendőrkapitányság*, a *Nagykátai Mentőállomás*, a *Nagykátá Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság munkatársainak* a fáradozást és a felajánlott jutalmakat.

Köszönjük az SZMK-nak a vendéglátásban nyújtott segítségét.

A **ballagáson** méltóképpen búcsúztattuk el a 8. osztályos tanulóinkat, kiknek további sok sikert kívánunk a további tanulmányaikhoz.

A **tanévzáró ünnepség** keretében *Czellár Alexandra* (7.o) vehette át a Dr. Fodor Zoltán polgármester úr által alapított „**Az iskola kiváló tanulója**” díjat, mely bronz plakettel és a pénzjutalommal jár. Gratulálunk Alexandrának!

Idén első alkalommal az **Erzsébet program keretében nyári napközis tábort** szerveztünk a nyári szünet első hetében. Pedagógusaink számos érdekes, szórakoztató, játékos programmal várták a gyermekeket, akik lelkesen jöttek minden nap.

A **tanévnyitó ünnepségre** 2019. szeptember 2-án, 8 órakor kerül sor.

Az 1-8. évfolyam valamennyi tanulója alanyi jogon **ingyenes tankönyvellátásra** jogosult. A tankönyveket az első tanítási napon vehetik át a diákok.

A **pótvizsgák időpontjáról** a szokott helyeken, hirdetményben értesítjük a szülőket és a gyerekeket.

Sikeres tanévkezdést kívánunk minden tanulóinknak!

Kiss Éva
iskolai könyvtáros

Köszönetnyilvánítás

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik szeretett édesanyám

SZALÓKI PÁLNÉ Éva néni

temetésén részt vettek és családjuk fájdalmában osztoztak.

Lánya és családja

HIRDETÉS

SZÜCS GRÁNIT

2200 **MONOR**, Ceglédi út 74.

2700 **CEGLÉD**, Puskaporos u. 36. Információ: **06 30 431 5858**

6000 **KECSKEMÉT**, Ceglédi út 100.

AKCIÓ!

GRÁNIT SÍRKÖVEK
Készletről, rövid határidővel!

gránit, márvány és mészkő:

ABLAKPÁRKÁNYOK
KERÍTÉS FEDKÖVEK
NAGY MÉRETŰ TÁBLÁK

Amennyiben júliusban vagy augusztusban rendel komplett gránit síremléket, ajándékba adunk egy rövid idézetet vagy egy ornamentikát.

Az akció időtartama: 2019.07.01-2019.08.31 a pontos részletekről érdeklődjön bemutatókertjeinkben (normál méretű ornamentika vagy idézet 20 karakterig!)

szucsgranit@gmail.com

www.granitsirko.hu



„Az iskola kiváló tanulója” díjat Czellár Alexandra az Arany János Általános Iskola 7.osztályos tanulója vehette át Dr.Fodor Zoltán polgármestertől



Dr. Fodor Zoltán polgármester által alapított elismerő cím másik díjazottja Szlancsik Réka, a Székely József Református Általános Iskola végzős tanulója



Készülnek az új faszervezetű buszmegállók



Megújul a Temető utca, Petőfi S. utca és az Iskola utca burkolata



Ceglédi Tankerületi Központ ELISMERŐ OKLEVELE dicséretben részesült pedagógusok



A Ceglédi Tankerületi Központ „Kiváló pedagógusa 2019.” kitüntetésben részesült Molnárné Baranyi Erzsébet tanítónő